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Tutor-rezidens elégedettség 2023. 
 

Tutori vélemény a rezidensről ()
Válaszadók száma = 13

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Skála Hisztogram

1. 1. 

Betegeinek ellátása során a rezidens milyen
mértékben tudja alkalmazni elméleti tudását?

1.1)
51 n=13

átl.=4,2
md=4
elt.=0,8
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Rezidense a betegellátás során mennyire igényli
a felügyeletét?

1.2)
51 n=12

átl.=3,1
md=3
elt.=0,9
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A rezidens mennyire felkészült az önálló,
felelősségteljes munkára?

1.3)
51 n=12
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md=4
elt.=0,9
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Mennyire precíz a betegdokumentáció terén?1.4)
51 n=13

átl.=4,3
md=4
elt.=0,8
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A rezidens milyen mértékben próbálja bővíteni
szakmai tudását (szakmai továbbképzések,
szakirodalom napra kész ismerete)?

1.5)
51 n=13

átl.=4,5
md=5
elt.=0,8
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A hallgatói gyakorlatokon a rezidens mennyire
aktív?

1.6)
51 n=12

átl.=3,8
md=3,5
elt.=0,9
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A gyakorlatok során mennyire ismeri
kompetenciájának határait?

1.7)
51 n=13

átl.=3,8
md=4
elt.=0,9
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Milyennek ítéli meg a rezidens elméleti
felkészültségét?

1.8)
51 n=13

átl.=3,8
md=4
elt.=0,7
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A hallgatói gyakorlatok során a hallgatók munkáját
szakmai szempontból milyen minőségben segíti?

1.9)
51 n=11
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md=5
elt.=1
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Milyennek ítéli meg a rezidens problémamegoldó
képességét?

1.10)
51 n=13

átl.=3,9
md=4
elt.=1
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

Betegeinek ellátása során a rezidens milyen
mértékben tudja alkalmazni elméleti tudását?
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Rezidense a betegellátás során mennyire igényli a
felügyeletét?
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A rezidens mennyire felkészült az önálló,
felelősségteljes munkára?
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Mennyire precíz a betegdokumentáció terén?
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A rezidens milyen mértékben próbálja bővíteni
szakmai tudását (szakmai továbbképzések,
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A hallgatói gyakorlatokon a rezidens mennyire aktív?
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A gyakorlatok során mennyire ismeri
kompetenciájának határait?
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Milyennek ítéli meg a rezidens elméleti
felkészültségét?
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A hallgatói gyakorlatok során a hallgatók munkáját
szakmai szempontból milyen minőségben segíti?
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Milyennek ítéli meg a rezidens problémamegoldó
képességét?
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Profil
Alegység: Fogorvostudományi Kar
Tanár neve: Tutor-rezidens elégedettség 2023.
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

Tutori vélemény a rezidensről

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. 1. 

1.1) Betegeinek ellátása során a rezidens milyen
mértékben tudja alkalmazni elméleti tudását?

1 5
n=13 átl.=4,2 md=4,0 elt.=0,8

1.2) Rezidense a betegellátás során mennyire
igényli a felügyeletét?

1 5
n=12 átl.=3,1 md=3,0 elt.=0,9

1.3) A rezidens mennyire felkészült az önálló,
felelősségteljes munkára?

1 5
n=12 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,9

1.4) Mennyire precíz a betegdokumentáció terén? 1 5
n=13 átl.=4,3 md=4,0 elt.=0,8

1.5) A rezidens milyen mértékben próbálja bővíteni
szakmai tudását (szakmai továbbképzések,
szakirodalom napra kész ismerete)?

1 5
n=13 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,8

1.6) A hallgatói gyakorlatokon a rezidens mennyire
aktív?

1 5
n=12 átl.=3,8 md=3,5 elt.=0,9

1.7) A gyakorlatok során mennyire ismeri
kompetenciájának határait?

1 5
n=13 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,9

1.8) Milyennek ítéli meg a rezidens elméleti
felkészültségét?

1 5
n=13 átl.=3,8 md=4,0 elt.=0,7

1.9) A hallgatói gyakorlatok során a hallgatók
munkáját szakmai szempontból milyen
minőségben segíti?

1 5
n=11 átl.=4,2 md=5,0 elt.=1,0

1.10) Milyennek ítéli meg a rezidens
problémamegoldó képességét?

1 5
n=13 átl.=3,9 md=4,0 elt.=1,0
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

1. 1. 

Egyéb észrevétel, megjegyzés:1.11)


